

## 2013洛阳河洛文化旅游节

河洛文化旅游节恰逢中秋小长假,我市接待游客数量和旅游收入节节攀升

## 55.91万人次游客来洛狂欢

□记者 李砺瑾 赵硕 实习生 王娇 通讯员 王妹婷/文 记者 张斌/图

昨日,市假日旅游指挥中心发布权威数据:今年中秋小长假(19日至21日),我市共接待游客55.91万人次,同比增长13%;主要景区接待游客47.52万人次,同比增长15%;门票收入663.19万元,同比增长16%。



比赛现场

## 在家门口看世界风情表演

中秋小长假期间,适逢2013洛阳河洛文化旅游节拉开帷幕。

昨日上午在新区举行的世界风情巡游表演,作为河洛文化旅游节的重头戏,荟萃了国内外很多特色文艺表演节目,异域风情与民族风韵交相辉映。来自10余个国家的22支外国表演团队以及国内部分团队在新区政和路2公里长的路线上巡游狂欢。

除此之外,2013 WDS世界汽车飘移系列赛洛阳

大奖赛在洛阳新区体育场精彩登场,来自美国、日本等世界各地的高手和国内车手同场竞技,其惊险刺激的比赛盛况吸引了众多游客和市民的关注。昨日晚上,经过激烈角逐,最终美国选手 Vaughn Gittin Jr 获得冠军,其他多个奖项也名花有主。

本届河洛文化旅游节期间,一系列内容丰富精彩的文化、体育和经贸活动,吸引了众多中外游客,并达到了

多赢的目的:配合了丝绸之路申遗和大运河申遗;实现了旅游惠民,通过推出一系列旅游惠民活动——9月22日至9月30日,全市各3A级以上景区门票实行五折优惠,全市3星级以上酒店住宿七折优惠,让广大市民和游客真正得到实惠;实现了节会转型,今年的河洛文化旅游节各项活动均由企业承办、社会参与,实行市场化运作,节约了政府开支,创新了办节模式。

## “请进来”助力明年旅游营销

昨日下午,作为本届河洛文化旅游节的重要活动之一,2013中外旅行商、全国自驾车俱乐部踩线大会举行,拉开了全国各地旅行商、自驾车俱乐部在洛考察、开发旅游线路的序幕。从昨日开始,由来自北京、天津、上海、重庆、河北、山西、陕西、江苏等21个省市的近300名旅行商和自驾车俱乐部代表组成的踩线团,从市区出发,将考察重渡沟、鸡冠洞、白云山、龙潭大峡谷等景区。

会上,我市还向广大旅行商进行旅游推介,展示洛阳丰富的旅游资源和厚重的

历史文化。为了进一步促进我市旅游业的繁荣,市旅游发展委员会还公布了新制定的“引客入洛”奖励政策:2014年度为洛阳输入入境游客、国内游客数量排在前五名的旅行社,每家奖励10万元;为洛阳输入入境游客数量排在第6至第10名的旅行社,每家奖励5万元。

另外,我市还借力节会开展旅游招商。为借助河洛文化旅游节这一平台深入开展旅游招商引资活动,市旅游协会、市商业联合会共同主办了洛阳市文化旅游投资洽谈会。本次活动共邀请了美欧控股投资集团、上海升

龙集团等国内30余家知名旅游投资商,举行了旅游招商说明会。

旅游投资商对洛阳旅游产业发展状况进行了实地考察,并了解了我市推出的30个旅游项目、14个自驾车及房车营地旅游项目。我市通过现场考察并洽谈签约的形式,吸引其投资我市旅游产业,实现借势发展。

9月21日,“全景栾川大美老君山”全国摄影大奖赛,在栾川县老君山金鼎举行开拍仪式。来自新华社、光明日报等40余家媒体的100余名摄影高手参加了开拍仪式,向外展示洛阳。

## 借节会活动促进对外交流

今年的世界风情巡游活动让广大市民和游客大饱眼福。来自14个国家的艺术家们,在巡游表演和之前的广场彩排中,与市民和游客亲密互动,深入交流,增进了彼此的了解。

其中来自法国的迪高尼民族舞蹈团由该省图瓦黎市(THOIRY)市长皮埃尔·东伯朗先生亲自带队,来自保加利亚斯利文市的民间舞蹈团也由该市市长亲自率队。皮埃尔·东伯朗先生此

次来洛,带来了起源于十八世纪中期、展现法国民间传统艺术的布莱斯舞,他还希望将来两市有更多的交流,让更多的人了解洛阳。因此,昨日上午9点多,在2013河洛文化旅游节世界风情巡游开始之前,皮埃尔·东伯朗先生将一瓶法国葡萄酒及一些有当地特色的小礼物送给市委常委、宣传部部长杨炳旭,以此表达对本次河洛文化旅游节的祝福。作为回礼,杨炳旭部长将一幅

精美的牡丹瓷版画送给皮埃尔·东伯朗。

小长假期间,我市的历史文化游、生态休闲游、都市观光游备受青睐。龙门、白马寺、白云山、龙潭峡、重渡沟等主要景区接待游客数量均较往年同期有显著增长。

此外,随着众多中外游客的到来,旅游作为第三产业的龙头带动作用愈发显现,有力地带动了市交通、住宿、餐饮、购物等许多产业的繁荣。

为减开支,今年河洛文化旅游节没有开幕式  
世界风情“十宗最”  
五洲狂欢河洛间

□记者 李砺瑾 程芳菲 实习生 王娇

为减开支,今年河洛文化旅游节没有开幕式,但节目依然精采。下面,咱们不妨盘点一下此次巡游表演的“十宗最”,回顾一下巡游的精彩瞬间吧。

## 最悠扬 悠悠风笛声 别样西班牙

头戴黑色尖帽、身穿西班牙民族服装的男演奏者吹奏着手里的风笛,身穿华丽舞裙的女舞者跟着节奏,挥舞着手中的红丝带,让人感受到别样的西班牙风情。

## 最有生活味 干着农活唱着歌

伴随着音乐,来自比利时斯霍腾民间艺术表演团的演员在欢快地起舞,男舞者拿着箩筐、木铲、擀面杖等,展示了当地过节时,劳动者边干农活边唱歌的热闹场面。

## 最接地气 旱船(毛驴对)不过时

划旱船、骑毛驴……来自老城区的表演团队为大家带来的旱船《毛驴对》,可谓是最接地气的表演了。

## 最具活力 欢乐舞者活力足

运动鞋、短裙、高高盘起的金发……澳大利亚欢乐舞者青年艺术团活力四射的女舞者刚一登场,人群中就立刻爆发出阵阵欢呼声,现场气氛也被推向高潮。

## 最华丽 歌舞中感受巴西民族风

几名身穿巴西民族服装的帅气小伙,拉着手风琴放声歌唱。华丽的服装、动听的歌声、优美的舞蹈,将巴西热情奔放的文化展现得淋漓尽致。

## 最火辣 身体语言诠释野性美

来自哥伦比亚德尔梅塔时尚盛典舞蹈团的女舞者们身着比基尼,十分性感,赤裸上身的

男舞者也跳起了热情洋溢的舞蹈。该团领队薛亚京说,尽管舞蹈很性感、很野性,但这是一个表演严肃艺术的团体,他们表演的是一种祭祀舞蹈,以求子孙富足、民族繁荣,这是他们首次在我国跳这种舞。

## 最梦幻 用杂技展现海边生活

由哥萨克国际青年俱乐部沃罗兹德尼马戏团带来的杂技表演《时光隧道》,主要是通过杂技表演,向大家展示海边的生活。还有两名俄罗斯姑娘,踩着数米高的高跷,向周围的观众举手示意。

## 最惊讶 “原始人”或许是您邻居

身穿草裙、头戴花环的夏威夷女郎,顶着羽冠、手拍非洲鼓的热情舞者,还有穿着兽皮、脸上画满油彩的“原始人”,其实这群充满激情的舞者是我市市民,跳这支舞的演员,说不定就是您的邻居。

## 最欢快 精灵传递喜庆

年轻的小伙子们头戴红帽,上面插着孔雀羽毛,姑娘们头戴花环,他们手挽着手,随着欢快的音乐,化身快乐的精灵,跳起欢快的舞蹈,拉手、转圈,传递节日喜庆。

## 最神秘 别样的意大利假面文化

随着一阵神秘音乐的响起,观众们突然发出一阵惊呼——一群戴着面具的演员出场了。他们戴着手工制作的古老面具,跳起意大利民间舞蹈,人们被面具深深吸引。

## 交房公告

尊敬的京熙帝景业主:

我司开发建设的京熙帝景项目3号楼、4号楼、5号楼、6号楼已具备交房条件。为使您顺利而又快捷交房,我们为您拟定了专属交房时间。请您携带相关资料及费用来办理交房手续详见《入伙通知书》。具体事项如下:

一、交房地:京熙帝景项目现场西门(售楼处北200米)。

二、交房时间:2013年9月27日-30日

三、交房应交纳款项及资料:根据相关部门购房要求,需缴纳的相关税费、业主身份证原件、购房合同、发票及收据(原件),贷款客户需携带贷款合同及借据。

四、我司已给各位业主以挂号信方式寄出《入伙通知书》,咨询电话0379-64599999。

请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!

洛阳永嘉房地产开发有限公司